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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  29.9.2016 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Ľubomíra Čičútová, Soňa Jantošová,  Jana Muráňová,   
                                           PhDr. Mária Jandová PhD., JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár, Milan Kušnier, 
Neprítomní:                      Bc.Miroslav Smädiš                                           
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Viera Michálková  
 
Občania :                PaedDr.D.Smataníková, Ing.Michal Ďurkech, Jaroslav Urík, Ing. Miroslav Sukeník, 
                                          Miroslav Gocal, Jaroslav Štrbek, Jana Čižmárová, Ing. Pribina Janda  
  
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Návrh na schválenie analýzy činnosti Základnej školy Dominika Tatarku za školský rok 2015/2016 
6. Návrh na schválenie zastavovacej štúdie IBV Podhorie – Strihovské pre parc. č.1688/1,1688/3,1688/4 a 1688/5 
7. Návrh na schválenie zastavovacej štúdie IBV Podhorie IV. – Strihovské pre parc.č.847, 848/1, 850, 853/1, 

853/2 a 854 
8. Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2016 
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
10. Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže na predaja majetku obce – „ pozemky za Váhom“ 
11. Návrh na schválenie VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom 
12. Rôzne (žiadosti občanov, SMS spravodaj, pripravované akcie) 
13. Diskusia 
14. Záver 

 
K bodu 1/ Otvorenie 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov.  Oboznámil poslancov 
s programom zasadnutia, ospravedlnil poslanca Miroslava Smädiša a poslanca Jána Kuchara, ktorý  bude niekoľko 
minút meškať. JUDr. Harišová mala pripomienku k programu, prečo sú v programe zastavovacie štúdie, keď sme ich už 
na predchádzajúcich zasadnutiach riešili, že to  má v kompetencií starosta. Starosta odpovedal, že ich navrhuje tam 
ponechať. Program rokovania OZ bol jednomyseľne schválený. 
Hlasovanie: Za: 7 poslancov,  
                     Proti: 0  
                     Zdržal sa: 0  

 
K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba volebnej komisie, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Do návrhovej komisie navrhol poslancov Janu Muráňovú, Milana Kušniera, a PhDr. Máriu Jandovú PhD. Za 
overovateľov zápisnice navrhol Félixa Adamca a Ľubomíru Čičutovú Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli 
jednomyseľne schválení. Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ p. Vieru Michálkovú 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky uznesenia sú 
splnené alebo niektoré sa priebežne plnia. Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice. Starosta odpovedal, 
k jednotlivým bodom kontroly nasledovne : uznesenie č. 34/2014  spevnené plochy a unimobunky p. Miroslava 
Ďurkecha obec v týchto veciach koná, bolo vydané rozhodnutie o odstránení stavieb, ale p. Ďurkech sa voči tomuto 
odvolal a tak o tom bude rozhodovať OÚ v Trenčíne ako odvolací orgán.. Uznesenie č. 69/2015 zrušenie napojení na 
cestu I/61- obec zvažuje ďalšie kroky v snahe o znovuobnovenie tohto napojenia, v tejto lokalite bol aj požiar a bolo by 
vhodné keby ten prechod zostal napojený čo,  potvrdili aj členovia OR HaZZ. Starosta bude pokračovať  v tomto konaní. 
Uznesenie č. 14/2016 ohľadom riešenia káblovej televízie sa rieši aj súčasne s internetom a kamerovým systémom 
Uznesenie č. 22/20111 ohľadom rozboru hospodárenia za jednotlivé štvrťroky sa plní a úloha trvá.. 
Diskusia: nikto 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.  41/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu predniesol starosta obce Miroslav Kremeň vrátane fotodokumentácie. Správa je 
samostatnou prílohou tejto zápisnice.  
Diskusia: F. Adamec či bude pokračovať čistenie potoka Drienovka pri p. Kucharovi.  
Starosta – Povodie Váhu vyčistilo koryto potoka len tam, kam sa dostali s technikou popod mostky si majú čistiť občania. 
Práce ešte neukončili. Starosta upozornil aj na nepriaznivý stav počas prívalových dažďov na ceste pri MUDr.Kanderovi, 
kde sa splavuje nečistota až na cestu a do miestneho parku. Budeme to riešiť aj v spolupráci s úrbármi. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.42/2016  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 5/ 
Návrh na schválenie  analýzy Základnej školy Dominika Tatarku za školský rok 2015/2016  
Na rokovanie OZ sa dostavil p. Kuchar, ktorého starosta ospravedlnil na začiatku zasadnutia. Riaditeľka ZŠ PaedDr. 
Smataníková prečítala vyhodnotenie správy za školský rok 2015/2016. Táto je prílohou zápisnice. 
Do diskusie sa  prihlásila JUDr. Harišová, ktorá sa zaujímala ako dopadol monitoring deviatakov. Odpovedala jej, že 
veľmi dobre a všetkých žiakov zobrali na stredné školy. A veľmi dobre dopadol aj monitoring piatakov. 
Pani riaditeľka predložila požiadavku Rady školy o zvýšenie  príspevku pre ŠKD z 3,-na 5,-€ nakoľko deťom je potrebné 
poskytnúť pri práci pomôcky a dlhé roky sa tento poplatok nemenil a oproti ostatným ZŠ je len v malej výške. Ďalej dala 
požiadavku , aby obec upozornila majiteľov psov, aby si týchto zatvárali, pretože keď idú deti ráno do školy túlavé psy  
sa pohybujú v areáli ZŠ, treba s tým niečo robiť. Starosta informoval, že je potrebné pripraviť VZN o poplatkoch za pobyt 
dieťaťa v ŠKD s účinnosťou od nového roka a ohľadom psov vyhlásime upozornenie v miestnom rozhlase. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 43/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 6/Návrh na schválenie štúdie IBV  Podhorie – Strihovské pre parc. 1688/1, 1688/3, 1688/4, a 1688/5 
Starosta prečítal žiadosť p.Štrbeka o schválenie zastavovacej štúdie pre IBV Podhorie, pre rodinný dom a predajňu 
športových potrieb. Zastavovacia štúdia sa prerokovala aj na stavebnej komisií. Písomný rozpor k zastavovacej štúdií 
podali majiteľky susednej parcely PhDr.Jandová PhD. a p.Hubocká a požiadal zástupkyňu o prečítanie tohto listu. Pán 
Štrbek sa vyjadril, že on podľa zákona dodržiava požadované odstupy a štúdiu mu vyhotovil Ing.arch.Šaradin a myslí si, 
že ju má vypracovanú v súlade so zákonom.  
Diskusia k tomuto bodu: 
Starosta vzhľadom k nejasnostiam a rozporu k tejto štúdii ako aj k prípadným ostatným štúdiám navrhol aby na 
dnešnom rokovaní OZ k tomuto bodu nebolo prijaté uznesenie až do vysvetlenia všetkých skutočností ohľadom ich 
schvaľovania a záväznosti. V tejto veci zaslal na Krajský stavebný úrad Trenčín otázky týkajúce sa zastavovacích štúdií 
a prečítal odpovede na tieto otázky a zároveň prečítal aj záväznú časť ÚPO, v ktorej je napísané, že na časti obce s viac 
ako 5 RD – m.č.Strihovské, Kulhínec, Dráhy  kaplnka Plevník je potrebné vypracovať urbanistickú štúdiu pre 
spodrobnenie územia. Starosta požiadal aj o stanovisko spracovateľa zastavovacej štúdie, ktorý tvrdí že spĺňa všetky 
predpoklady pre schválenie, nakoľko sú dodržané všetky odstupové vzdialenosti podľa vyhl. č.532/2002 §6 ods. 3 a 4 
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a je aj dodržaný schválený územný plán obce. Vzhľadom k týmto informáciám starosta navrhol aby bola zastavovacia 
štúdia zverejnená na 14 dní  na internete aj na úradnej tabuli obce a na ďalšom OZ by bola daná na schválenie. 
JUDr. Harišová, ak  je to podľa zákona, tak je to dobre, ale nech je štúdia vyvesená na 14 dní a majú sa možnosť k nej 
vyjadriť a najlepšie by bolo keby došlo ku kompromisu.   
p.Janda upozornil na to že pán Štrbek tam bude mať aj predaj motocyklov s príslušenstvom a servis ako sa to uvádza 
na stránke „www.motoštrbek.sk“ 
p.Štrbek prezentoval vizualizáciu navrhovaných stavieb a foto súčasného stavu v akom má predajňu v Pov. Podhradí. 
p.Čičutová – ja by som chcela apelovať na to, že nepoznám p. Štrbka, ale my vlastne nedávame nikomu možnosť, aby 
tu mohol u nás podnikať. 
F.Adamec – ja by som navrhoval, keby si  dal p.Štrbek tie stavby užšie a dlhšie a bolo by najlepšie, keby sa dohodli 
p.Jandová, ak by tam bol predaj športového oblečenia alebo lôpt, tak nemáme nič proti tomu 
p.Jantošová, viete p.Štrbek, my už tu máme také zlé skúsenosti, tak preto máme také obavy 
p.Muráňová ja som bola v Pov. Podhradí u p. Štrbka v predajni, tam nemal žiadne motorky v predajni, môže sa tam hoci 
kto z Vás zastaviť a pozrieť predajňu, čo tam predáva. 
p.Kušnier – ja som tam tiež žiadne motorky nevidel 
Ing.Sukeník – ak by som mohol, ak tam bude športová predajňa budem rád. Ľudia chceli, aby tam bola IBV a nie aby do 
obytných zón patril servis, autobazár a pod. čo bude ľudí rušiť, keď to „pokafreme“  hneď na začiatku, tak to 
nenapravíme. a poslanci potom už nič nevyriešite, už ste mali dosť poučení. Pokiaľ sa zastavovacia štúdia bude 
vyvesovať, tak netreba prijímať uznesenie.  
K bodu programu nebolo  prijaté uznesenie .  
 
K bodu 7/ Návrh na schválenie zastavovacej štúdie IBV IV. – Strihovské pre parc. č. 847, 848/1, 850,853/1,853/2 
a 854 
Žiadosť o schválenie zastavovacej štúdie podal p . Šimora, ktorý chce stavať rodinný dom za p. Miroslavovm Gocalom 
s tým že prístup bude mať cez pozemku p.Gocalu s rešpektovaním odstupov od budúcej plánovanej cesty v zmysle 
územného plánu. 
p. Jantošová navrhla, keby mohli byť zastavovacie štúdie vyhotovované na A3, pretože tie na A4 sú veľmi malé 
a nevidieť na nich odstupy 
p.Janda by mal požiadavku, že keď budú ďalšie zastavovacie štúdie, či by sa nemohli upozorniť susedov, že sa niečo 
takéto plánuje, aby sa mohli k tejto štúdií vyjadriť. 
Starosta odpovedal, že zastavovacie štúdie si dávajú vypracovať jednotlivý stavebníci, ktorí si dajú  žiadosť na OÚ . 
Všetky zastavovacie, urbanistické štúdie sa budú zverejňovať na 14 dní pred konaním OZ a občania sa k nim môžu 
vyjadrovať.  K tomuto bodu programu uznesenie tiež nebolo prijaté. 
 
K bodu 8/ Rozbor hospodárenia obce k 30.6.2016 
Rozbor hospodárenia bol prílohou k pozvánke. Starosta informoval poslancov že hospodárenie vychádza kladne zatiaľ 
sú príjmy väčšie ako výdavky ale bolo to len po 06/2016 a v tejto dobe sa realizovali niektoré projekty, kde boli väčšie 
výdavky. 
Diskusia: 
Nikto 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 44/2016  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 9/  Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Starosta informoval o rozpočtových opatreniach  č.8-11/2016, ktoré nemajú vplyv na celkový rozpočet  nakoľko sú to len 
presuny medzi položkami rozpočtu, alebo prišla vyššia účelová dotácia pre ZŠ, ktorá sa aj vyčerpala.  
Diskusia: Nikto  
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č 45/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa :0 

 
K bodu 10/ 
Vyhodnotenie verejnej obchodnej súťaže na predaj majetku obce – „ pozemky za Váhom“. 
Starosta informoval poslancov o výsledku verejnej-obchodnej súťaže. Zápisnica z otvárania obálok bola prílohou 
pozvánky na OZ. Víťazní uchádzači predložili obci výhodnú ponuku, súťaž prebehla v zmysle zákona a je možné predaj 
pozemku CKN 1711/18 schváliť. 
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Diskusia: nikto 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 46/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa :0 
 

K bodu 11/ Návrh na schválenie VZN o nakladaní komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom 
Návrh VZN poslanci obdržali spolu s pozvánkou na OZ, bol zverejnený na internetovej stránke obce a úradnej tabuli 
obce. 
Diskusia:  
JUDr.Harišová – ja by som mala pripomienku, že na str. 2 je duplicitne bod 12 a 20, a na strane 8 bod 6 upraviť popis      
„na zbernom mieste dvore“, 
Ing.Súkeník pripomenul že v návrhu VZN na str 13 § 19 bod 3  nie je v súlade s novým zákonom o odpadoch 
Ing. Milan Kremeň súhlasil že to nie je v súlade so zákonom a tento bod treba  z návrhu VZN odstrániť. 
Po týchto úpravách poslanci schválili VZN č.1/2016 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.47/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 12/ Rôzne 

 Hlavný kontrolór Ing. Milan Kremeň v zmysle schváleného plánu kontrolnej činnosti vykonal kontrolu na matrike, 
ohľadom správnych poplatkov podľa zák. č. 145/995, táto je prílohou zápisnice. Tiež  mal vykonať kontrolu v ZŠ,  
vzhľadom k PN pracovníčky p. Kovačinovej túto kontrolu vykoná neskôr.  
Diskusia: Nikto 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.48/2016  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 

 List p.Pavla Tamáši  bytom Plevník-Drienové 4 p. Miroslava Sluku bytom Pov.Teplá 470 ohľadom  výstavby cesty 
Pod Kopanicou a ich žiadosť o iniciovanie  stretnutia vlastníkov uvedených pozemkov 
Diskusia: 
- Ing. Sukeník ja si myslím, že máme dosť ciest rozostavaných a tieto nie sú dokončené, Bukovanová, Dráhy a tieto 
treba najskôr dokončiť. 
- p.Adamec – každý vlastník nech to daruje obci 
- Starosta – však nejdeme budovať cestu, ale predbežne zistiť záujem. Prioritná je cesta Bukovanová a Dráhy, teda 
tie cesty kde máme vysporiadané pozemky, projektovú dokumentáciu a sú čiastočne vybudované aj siete.  
- M.Gocál- chcem ešte pripomenúť, že priekopa na Podhorí, keď  sú dažde vytápa dvory, či by sa s tým nedalo niečo 
robiť. Komu patrí priekopa ? 
- p.Adamec- každý z rodinných domov má zvod ríny do priekopy  
- Ing. Sukeník – ja sa tiež pripájam k p. Gocalovi, lebo posledné 3 domy na Podhorí by si mali priepusty vyčistiť, aby 
ostatných nevytápalo 
- Starosta – požadujeme a budeme požadovať od SSC ich vyčistenie ale aj výmenu dopravných značiek na začiatku 
a konci obce a tiež kosenie okolo ciest, pretože je to cesta III.tr. ktorá je v ich správe. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 49/2016  
Hlasovanie :  
Za: 8 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

 Ďalej starosta informoval o službe SMS spravodaj pre našich občanov, že by dostávali SMS napr. o prerušení el. 
energie, dodávky vody a iných dôležitých udalostiach v Plevníku-Drienovom a na Doline.Poplatok by bol 30 €/mesiac 
a prvé 3 mesiace by to bolo zdarma. Poslanci súhlasili s takouto službou 
K bodu bolo prijaté uznesenie č. 50/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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 Ďalej starosta informoval poslancov o liste od rodičov Rady školy pri MŠ a ich požiadaviek, a to aby sa neparkovalo 
v areáli MŠ osobnými a nákladnými automobilmi, voľné parkovacie miesta pred Jednotou nie pre obchodných 
predajcov, osadenie zákazovej dopravnej značky, ďalej aby sa obnovilo dopravné ihrisko pre deti, vytvorenie 
III.triedy MŠ a presťahovanie obecného úradu. Starosta povedal, že niektoré požiadavky vieme zabezpečiť do konca 
roka (parkovanie nákl.aút v areáli a osadenie dopravenej značky), ale ostatné (vytvorenie III.triedy MŠ 
a presťahovanie OÚ) si vyžadujú odsúhlasenie v OZ, projektovú dokumentáciu a hlavne nemalé finančné 
prostriedky. 
Diskusia:  
p.Adamec – aj sklad by sa mohol presťahovať aj za budovu Jednoty 
Starosta - sklad údržby je v Jurišovom dome a je tam potrebný nakoľko vykonávame hlavne údržbu v MŠ 
a v súčasnej dobe je už novým oplotením oddelený od areálu MŠ. 
K bodu prijaté uznesenie č. 51/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

 Žiadosť Štefana Butka a manželky Emílie, bytom Plevník-Drienové 227 o odpredaj obecného majetku, tento si 
odkúpili ešte v roku 1919 potom im ho vyvlastnili pre Krajskú plemenársku správu Banská Bystrica a delimitačným 
protokolom prešli pozemky na obec, nakoľko si rodičia v reštitúcií nepožiadali o vrátenie. Majú vypracovaný 
geometrický plán, pozemky dlhodobo užívajú a majú ich oplotené. vzhľadom k tejto situácii poslanci schválili zámer 
na predaj prípadom hodným osobitného zreteľa a navrhli symbolickú cenu 10 € za všetky pozemky. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 52/2016  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 
        Proti: 0 
        Zdržal sa : 0 

 

 Ďalej starosta informoval o možnosti podať žiadosť o NFP s 5% účasťou obce a to na projekt obecného 
kompostoviska, ktoré by sa malo nachádzať nad cintorínom, kde nie je možnosť stavať RD nakoľko je tam 50 m 
ochranné pásmo cintorína  a je tam aj vysoké napätie a preto by to bolo vhodné na vybudovanie kompostoviska. 
Ďalej informoval o  kamerovom systéme v obci, kamery by sa umiestnili tam, kde máme obavy z porušovania 
zákona, toto by obec zvládla aj vo vlastnej réžii a tiež o stave už dávnejšie predložených projektoch. Poslancov 
oboznámil aj s novou dokumentáciou civilnej obrany, kde máme ohlásenú kontrolu z Trenčína  
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 53/2016  
Hlasovanie : Za:8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 13/ Diskusia 
Jaroslav Urík-  v blízkej budúcnosti bude zatvorená predajňa COOP Jednota a naša predajňa by zabezpečila potraviny 
pre občanov a bolo by otvorené aj v pondelok a v pracovné dni dlhšie. 
Starosta – p.Šimík vyhotovil pomník pre nenarodené deti, ktorý sa umiestni na miestnom cintoríne 
p.Kuchar – prečo stoja kamióny na verejných priestranstvách, vyčistiť potok pod mostom, opraviť poškodený detský park 
JUDr. Harišová –celá nová cesta  je zastavaná  osobnými autami, tieto nech si ich majitelia dávajú do dvorov 
Ing. Michal Ďurkech, či by nebolo možné zverejňovať na obecnej stránke to čo je vyvesené na  úradnej tabuli 

 
K bodu 14/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
 
Overovatelia :   Félix Adamec                                        
                                           Ľubomíra Čičutová 
 
Zapísala:               Viera Michálková                       
 


